
表　　彰　　名　　簿 

（敬称略） 

１　自治功労者表彰 [職名ごとの在職年数順] 

※職名欄は、退職時の職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 № 職名 氏名 住所 年齢
 

１ 議会議員 雨池　弘之 庄川町金屋 76
 

２ 教育委員会委員 小櫻　豊人 三郎丸 72
 

３ 農業委員会委員 平木　　哲 太田 75
 

４ 農業委員会委員 吉田　孝夫 東保 73
 

５ 農業委員会委員 飛田　明雄 東中 74
 

６ 農業委員会委員 原野　敬司 井栗谷 72
 

７ 農業委員会委員 山本　憲政 柳瀬 71
 

８ 農業委員会委員 境　真由美 大門 65
 

９
固定資産評価 

審査委員会委員
横山　昭芳 新明 73

 
10

固定資産評価 

審査委員会委員
鍋田　忠夫 石丸 68

 
11

若林地区 

自治振興会会長
岡　　龍夫 狐島 82

 
12

栴檀野 

自治振興会会長
城田　栄一 増山 74

 
13

雄神地区 

自治振興会会長
坂井　勇雄 庄川町三谷 75

 
14

南般若地区 

自治振興会会長
松澤　幹夫 千保 73



２　市民功労者表彰 [功労区分ごとの五十音順] 

 

 

 

 

 

 

 

 № 功労区分 氏名 住所 年齢
 

１ 地域振興 大谷　朝子 鷹栖 76
 

２ 地域振興 小島　　豊 杉木 66
 

３ 地域振興 境　　健次 太田 75
 

４ 地域振興 土田　　勤 大門 74
 

５ 地域振興 丹羽　　誠 野村島 66
 

６ 地域振興 林　　真成 小島 74
 

７ 社会福祉 近藤　令子 柳瀬 74
 

８ 社会福祉 髙島　伸之 五郎丸 76
 

９ 産業経済 北村　憲三 柳瀬 76
 

10 教育文化 川原　利孝 東石丸 83
 

11 教育文化 東出　慎治 太郎丸 62
 

12 教育文化 藤井　正則 栄町 66
 

13 交通安全・防犯 太田　保信 高波 75
 

14 交通安全・防犯 河合　治朗 野村島 72
 

15 交通安全・防犯 若森　信明 増山 76
 

16 交通安全・防犯 渡邉　一昭 平和町 82
 

17 緑化推進 淸原　清秀 中野 76
 

18 緑化推進 中嶋千惠子 幸町 74
 

19 緑化推進 中嶋　好美 東開発 75
 

20 緑化推進 松浦　克郎 東保 71



３　産業奨励賞 [五十音順] 

 

 

４　地域づくり奨励賞 

 

 

 № 氏名 住所 年齢
 

１ 紺田　篤史 庄川町天正 39

 № 団体名 代表者
 

１ カイニョお手入れ支援隊 松田　　憲



功　　績　　概　　要 

(敬称略) 

１　自治功労者表彰 

 

· 雨池　弘之（76歳） 砺波市庄川町金屋 
あまいけ ひろゆき

　　　多年にわたり砺波市議会議員として、市勢の発展と市民福祉の向上に寄与

されました。【議会議員：10年】 

 

· 小櫻　豊人（72歳） 砺波市三郎丸 
こざくら とよひと

　　　多年にわたり砺波市教育委員会委員としてその職務に精励され、教育行政

の円滑な執行とその発展に寄与されました。【教育委員会委員：８年】 

 

· 平木　哲（75歳） 砺波市太田 
ひ ら き さとし

　　　多年にわたり砺波市農業委員会委員としてその職務に精励され、農業の　

振興と市勢の発展に寄与されました。【農業委員会委員：９年】 

 

· 吉田　孝夫（73歳） 砺波市東保 
よ し だ た か お

　　　多年にわたり砺波市農業委員会委員としてその職務に精励され、農業の　

振興と市勢の発展に寄与されました。【農業委員会委員：９年】 

 

· 飛田　明雄（74歳） 砺波市東中 
と び た あ き お

　　　多年にわたり砺波市農業委員会委員としてその職務に精励され、農業の　

振興と市勢の発展に寄与されました。【農業委員会委員：６年】 

 

· 原野　敬司（72歳） 砺波市井栗谷 
は ら の け い し

　　　多年にわたり砺波市農業委員会委員としてその職務に精励され、農業の　

振興と市勢の発展に寄与されました。【農業委員会委員：６年】 

 

· 山本　憲政（71歳） 砺波市柳瀬 
やまもと けんせい

　　　多年にわたり砺波市農業委員会委員としてその職務に精励され、農業の　

振興と市勢の発展に寄与されました。【農業委員会委員：６年】 



· 境　真由美（65歳） 砺波市大門 
さかい ま ゆ み

　　　多年にわたり砺波市農業委員会委員としてその職務に精励され、農業の　

振興と市勢の発展に寄与されました。【農業委員会委員：６年】 

 

· 横山　昭芳（73歳） 砺波市新明 
よこやま あきよし

　　　多年にわたり砺波市固定資産評価審査委員会委員としてその職務に精励　

され、市勢の発展に寄与されました。【固定資産評価審査委員会委員：６年】 

 

· 鍋田　忠夫（68歳） 砺波市石丸 
な べ た た だ お

　　　多年にわたり砺波市固定資産評価審査委員会委員としてその職務に精励　

され、市勢の発展に寄与されました。【固定資産評価審査委員会委員：６年】 

 

· 岡　龍夫（82歳） 砺波市狐島 
おか た つ お

　　　多年にわたり若林地区自治振興会会長等の職務に精励され、市勢の　　　

発展と地域福祉の向上に寄与されました。【地区自治振興会会長：20年】 

 

· 城田　栄一（74歳） 砺波市増山 
し ろ た えいいち

　　　多年にわたり栴檀野自治振興会会長等の職務に精励され、市勢の発展と　

地域福祉の向上に寄与されました。【地区自治振興会会長：６年】 

 

· 坂井　勇雄（75歳） 砺波市庄川町三谷 
さ か い い さ お

　　　多年にわたり雄神地区自治振興会会長等の職務に精励され、市勢の発展と

地域福祉の向上に寄与されました。【地区自治振興会会長：４年】 

 

· 松澤　幹夫（73歳） 砺波市千保 
まつざわ み き お

　　　多年にわたり南般若地区自治振興会会長等の職務に精励され、市勢の　　　　　

発展と地域福祉の向上に寄与されました。【地区自治振興会会長：４年】 

 

 

 

 

 



２　市民功労者表彰 

　 

《地域振興》 

· 大谷　朝子（76歳） 砺波市鷹栖 
おおたに あ さ こ

多年にわたり鷹栖自治振興会副会長、鷹栖自主防災会副会長などを務められ、　

自治振興と地域の防災活動に寄与されました。 

　 

· 小島　豊（66歳） 砺波市杉木 
こ じ ま ゆたか

多年にわたりとなみ地区特派員を務められ、地域コミュニティの振興と　　

情報発信に寄与されました。 

 

· 境　健次（75歳） 砺波市太田 
さかい け ん じ

多年にわたり砺波市交通安全協会太田支部長、太田地区寿連合会会長などを

務められ、地域振興に寄与されました。 

 

· 土田　勤（74歳） 砺波市大門 
つ ち だ つとむ

多年にわたり庄西用水土地改良区総代などを務められ、地域振興に寄与　　

されました。 

 

· 丹羽　誠（66歳） 砺波市野村島 
に わ まこと

多年にわたりとなみ地区特派員を務められ、地域コミュニティの振興と　　

情報発信に寄与されました。 

 

· 林　真成（74歳） 砺波市小島 
はやし しんせい

多年にわたり庄西用水土地改良区総代、砺波市民生委員児童委員などを　　

務められ、地域振興に寄与されました。 

 

《社会福祉》 

· 近藤　令子（74歳） 砺波市柳瀬 
こんどう れ い こ

多年にわたり砺波市人権擁護委員、ボランティアグループらんぷの会での　

活動など、社会福祉の向上に寄与されました。 

 



· 髙島　伸之（76歳） 砺波市五郎丸 
たかしま のぶゆき

多年にわたり砺波市民生委員児童委員、砺波市社会福祉協議会評議員などを

務められ、社会福祉の向上に寄与されました。 

 

《産業経済》 

· 北村　憲三（76歳） 砺波市柳瀬 
きたむら けんぞう

多年にわたり砺波商工会議所会頭、砺波チューリップフェア推進協会会長　

などを務められ、砺波市の商工業の発展に寄与されました。 

 

《教育文化》 

· 川原　利孝（83歳） 砺波市東石丸 
かわはら としたか

多年にわたり砺波市文化協会常任理事、前句喜楽会会長などを務められ、　

文化振興の発展に寄与されました。 

 

· 東出　慎治（62歳） 砺波市太郎丸 
ひがしで し ん じ

多年にわたり出町中学校の学校医を務められ、生徒の健康保持に寄与　　　

されました。 

 

· 藤井　正則（66歳） 砺波市栄町 
ふ じ い まさのり

多年にわたり般若幼稚園の学校医をはじめ、砺波医師会会長を務められ、　

園児の健康保持と市民の健康増進に寄与されました。 

 

《交通安全・防犯》 

· 太田　保信（75歳） 砺波市高波 
お お た やすのぶ

多年にわたり砺波市交通安全協会副会長、高波支部長などを務められ、　　

交通安全と地域振興に寄与されました。 

 

· 河合　治朗（72歳） 砺波市野村島 
か わ い じ ろ う

多年にわたり砺波市交通安全指導員、砺波市交通安全協会東野尻支部長など

を務められ、交通安全と地域振興に寄与されました。 

 



· 若森　信明（76歳） 砺波市増山 
わかもり のぶあき

多年にわたり砺波市交通安全協会栴檀野支部事務局長などを務められ、　　

交通安全と地域振興に寄与されました。 

 

· 渡邉　一昭（82歳） 砺波市平和町 
わたなべ かずあき

多年にわたり砺波市交通安全協会林支部長などを務められ、交通安全と　　

地域振興に寄与されました。 

 

《緑化推進》 

· 淸原　清秀（76歳） 砺波市中野 
きよはら きよひで

多年にわたり砺波市花と緑の銀行中野地方銀行頭取などを務められ、　　　

緑化意識の高揚と地域の緑化推進に寄与されました。 

 

· 中嶋　千惠子（74歳） 砺波市幸町 
なかしま ち え こ

多年にわたりチューリップ四季彩館ガーデナーを務められ、緑化意識の高揚

とボランティア精神の高揚に寄与されました。 

 

· 中嶋　好美（75歳） 砺波市東開発 
なかしま よ し み

多年にわたりチューリップ四季彩館ガーデナーを務められ、緑化意識の高揚

とボランティア精神の高揚に寄与されました。 

 

· 松浦　克郎（71歳） 砺波市東保 
まつうら かつろう

多年にわたりグリーンキーパーとして、東般若農村公園花壇などの整備に　

務められ、緑化意識の高揚と地域の緑化推進に寄与されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３　産業奨励賞 

 

· 紺田　篤史（39歳） 砺波市庄川町天正 
こ ん だ あ つ し

　こうじ製造業の経営者として、こうじを活用したかぶら寿司のブランド力　

向上に精力的に取り組まれるなど、地域経済の発展に寄与されました。 

 

 

４　地域づくり奨励賞 

 

· カイニョお手入れ支援隊（代表　松田　憲） 

　砺波平野の特徴である屋敷林の手入れをボランティアで行うとともに、　　

景観の大切さを啓発するなど、散居村の保全に尽力されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


